
 
 
 
 
   Protokoll fört vid höstmötet med Nybro golfklubb  
   den 23 november 2006 i Golfrestaurangen. 
 
 
 
Närvarande: 44 medlemmar, se bifogad deltagarförteckning. 
 
 
 
§ 1 Ordförande Johan Gustafsson hälsade välkommen och förklarade mötet öppet. 

Mötet beslutade att deltagarförteckningen är tillika röstlängd för mötet. 
 
§ 2 Kallelse till höstmötet hade annonserats i ortspressen, annonserats på hemsidan 

och sänts till medlemmarna med post. Höstmötet förklarades stadgeenligt utlyst. 
 
§ 3 Den föreslagna föredragningslistan godkändes av höstmötet.  
 
§ 4 Till mötesordförande valdes Johan Gustafsson och till mötessekretare valdes 

Lena Åsberg. 
 
§ 5 Att jämte ordförande justera dagens protokoll och tillika rösträknare valdes 
 Mats Wändesjö och Lars Fungby. 
 
§ 6 Föreslagna avgifter för kommande verksamhets- och räkenskapsår fastställdes 

av höstmötet. Seniorer får en höjning på 300:- varav 200:- pga samarbetet med 
Möre GK och Emmaboda GK. Vardagsmedlemmar höjs med 100:-. Ett särskilt 
medlemskap för provmedlemmar införs med en årsavgift på 1500:-. 
Oförändrade greenfeeavgifter för kommande år 

 
§ 7 Den föreslagna verksamhetsplanen och budget för kommande verksamhets och 

räkenskapsår fastställdes av höstmötet. 
 
§ 8 Val av  
  
 klubbens ordförande:  Johan Gustafsson 1 år nyval 
 styrelseledamöter  Mats Wändesjö 2 år nyval 
    Lena Åsberg 1 år kvar, valdes 2005 
    Karl-Axel Nilsson, 2 år nyval 
    Peter Tator, 1 år kvar valdes 2005 
 Styrelsesuppleanter  Aina Göransson, 1 år nyval 
    Mattias Karlsson, 1 år nyval 
 Revisorer   Christan Johansson, 1 år nyval 
    Jenny Arvidsson, 1 år nyval 
 Revisorsuppleant  Roland Lilja, 1 år omval 
 Valberedning  Roger Stålbrand 1 år omval (ordförande) 
    Åke Gustafsson 1 år nyval 



 
 
 Valberedningen har följande förslag på sektionsordförande, dessa väljs senare 

av klubbens styrelse: 
 
 Ordförande Adm/Marknadssekt.  Peter Tator 
 Ordförande Idrott/Tävlingssekt Lars-Erik Holmberg 
 Ordförande Bana/Anläggn. Sekt Nils-Erik Karlsson 
 
 
§ 9 Inga motioner har inkommit. 

  
 
§ 10 Övriga frågor 
  
 Diskussion angående medlemsformer. Hur många vardagsmedlemmar får 

klubben ha? I dagsläget har vi ett beslutat maxantal på 150 st, vi har ca 100 
vardagsmedlemmar, dessa är mycket aktiva golfare. Vi har även 100 st 
distansmedlemmar. 

 
 Fråga angående om vi har någon uppföljning på de medlemmar som väljer att gå 

ur Nybro GK. I dagsläget har vi ingen direkt uppföljning på detta. Historiskt sett 
har en normal ”omsättning” varit ca 35-40 medlemmar per år. Det har de senaste 
två åren varit många Kalmarbor som har valt att gå ur klubben. 

 
 Diskussion angående samarbetet med Möre GK och Emmaboda GK. Vi har 

ungefär lika medlemsavgifter klubbarna emellan. Målet är inte att ta medlemmar 
från varandra utan från andra klubbar runt om. Detta är ett mervärde för 
medlemmarna att få tillgång till 3 banor. Detta är ett försök under 2007 och det 
är mycket troligt att det blir ett större samarbete under året. Målet är att det ska 
finnas en tävlingsfri bana och att vi ska ha vissa tävlingar ihop.  

 
 Fråga angående möjlighet att kunna betala medlemsavgift via autogiro. Detta är 

en stor kostnad för klubben och vi erbjuder medlemmarna att betala via 
medlemskortet i SGF.  

 
 Fråga om det är svårt att hitta nya sponsorer? Det är mycket hårdare konkurrens 

i dag att få tag på sponsorer. Det är många olika idrotter som slåss om pengarna. 
Vi kommer att jobba med nya sponsorpaket och erbjuda våra sponsorer ett 
mervärde för de pengar de investerar.  

 
 Diskussion angående att vi ska annonsera mer om vår bana. Det är svårt att få 

tidningarna att skriva om golfen.  
 
 Årets stipendium går till Tobias Svanström. Detta delades ut av Thomas Gill 

(ordförande i juniorkommittén). Tobias tackar klubben och juniorkommittén för 
uppskattning av det arbete man lägger ner på golfen.  

 
 Avtackning med blommor för Nils-Erik Karlsson för lång och trogen tjänst i 

styrelsen.  



 
 
  
§ 11 Ordförande avslutade mötet. 
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